

東京YWCA「留学生の母親」運動

「留学生の母親運動」60周年記念

ー留学生によるオンライン日本語発表会-

留学生出場者募集

日時: 2021年 12月 11日(土)13:30~

場 所:zoom オンライン

東京YWCA「留学生の母親」運動は今年で60年を迎えました。今回の「留学生による日本語発表会」は60周年記念プログラムとして、オンラインにて開催します。今だに終息しない新型コロナウイルスの感染拡大は、皆さんの生活に大きな変化をもたらしていると思います。そんな中で、何を感じ、どのように学んでいますか。現在の思い、将来への思いを日本語で発表してください。オンラインだからこそできる日本語発表会です。

オンライン参加の皆様の投票によりベストスピーチ賞を決めます 賞状・参加賞は後日郵送

◆ 出場資格: 日本で学ぶ留学生(年齢•日本語学習歴は不問)

◆ テ - マ : 自由 未発表のものに限ります

例えば ① コロナ禍の留学生として

② 大切に思っていること

③ 未来の私

◆ 発表時間: 5分以内(1600字程度)

◆ 募集人員: 7名程度(希望者が多い場合は抽選となります)

◆ 応募方法: 裏面(申込書)に記入し、下記の問合せ先に郵送してください。

◆ 応募締切: 2021年11月11日(木)

抽選の結果は 11月 30日(火)までにお知らせします

問合せ先 公益財団法人東京YWCA 「留学生の母親」運動 事務局

〒101-0062 千代田区神田駿河台 1-8-11 TEL:03-3293-5424 FAX:03-3293-5570

e-mail: ryugakusei@tokyo.ywca.or.jp



申込み用紙や昨年の様子については、この OR コードから検索してくだい。

